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Çà öÿëàòà ñòðàíèöà, ñ n ñå áåëåæèì ïîñëåäíàòà öèôðà íà ôàêóëòåòíèÿ Âè íîìåð,

êîÿòî å ðàçëè÷íà îò íóëà. Âúâåäåòå ëè÷íèòå ñè äàííè â òàáëèöàòà íàé- îòãîðå íà

ëèñòà. Ïðè ïðåäàâàíå íåêà ëèñòúò ñ óñëîâèÿòà áúäå ïúðâè ñðåä çàùèïàíèòå. Íà âñåêè

ëèñò ñ ðåøåíèÿ äà ïðèñúñòâà ôàêóëòåòíèÿò Âè íîìåð, íàïèñàí â ãîðíèÿ äåñåí úãúë.

Çàäà÷à 1.
1ò. Ïðåäñòàâåòå ìíîæåñòâîòî D êàòî êðèâîëèíååí òðàïåö (îáåäèíåíèå íà êðèâîëè-

íåéíè òðàïöè) êàêòî ñ âåðòèêàëíè, òàêà è ñ õîðèçîíòàëíè îñíîâè.

D = {(x, y) ∈ R2
∣∣∣y2 ≤ xn &

n

2
≤ x ≤ y} (1)

Çàäà÷à 2.
1.5ò. Ïðåñìåòíåòå äâîéíèÿ èíòåãðàë:∫∫

D

|y|dxdy, (2)

êúäåòî ìíîæåñòâîòî D å îáåäèíåíèåòî íà ÷åòèðèòå êðúãà ñ ðàäèóñ 1, ñúîòâåòíî ñ öåíòðîâå
O1(1, 0), O2(0, 1), O3(−1, 0), O4(0,−1).

Çàäà÷à 3.
1.5ò. Íàìåðåòå îáåìèòå íà ÷àñòèòå, íà êîèòî ïîâúðõíèíàòà x2 + y2 = 3nz ðàçäåëÿ

êúëáîòî ñ öåíòúð (0, 0, 0) è ðàäèóñ 2n.
Çàäà÷à 4.
1.5ò. Ïðåñìåòíåòå òðîéíèÿ èíòåãðàë∫∫∫

D

e−[x+y+z]2dxdydz, (3)

êúäåòî D å ïèðàìèäàòà ñ âúðõîâå A(0, 0, 0), B(3, 0, 0), C(0, 3, 0), D(0, 0, 3), à ñúñ [a] áåëåæè
íàé- ãîëÿìîòî öÿëî ÷èñëî, ïî- ìàëêî èëè ðàâíî íà a.

Îöåíêàòà ñå ôîðìèðà ïî ôîðìóëàòà 1+òî÷êè.
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